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Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

ATA DE SESSÃO PÚBLICA

PROCESSO LICITATÓRIO: 79 / 2023

MODALIDADE: 6 - Pregão Presencial

Nº MODALIDADE: 44 / 2023

Objeto: contratação de empresa, visando futuras e eventuais prestação de serviços de brigadista, locação de tendas, banheiro químico, gradil,

fechamento, estrutura q30, dentre outros itens descritos e especificados no anexo I, a serem utilizados na realização de eventos públicos em espaços

fechados, semiabertos e abertos

Preâmbulo

Aos 11 ( ONZE) dias do mês de Julho de dois mil e vinte e três, às 08h(30min, reuniu-se o(a) Pregoeiro(a) com a Equipe de Apoio,

nomeada através da Portaria nº 059/2022 de 15 de dezembro de 2022, para abertura e julgamento das propostas inerentes ao processo licitatório em

epigrafe. 

Credenciamento

Compareceu(ram) no setor de licitações o(s) seguinte(s) licitante(s) proponente(s) para credenciamento, como segue:

FORNECEDOR CPF / CNPJ REPRESENTANTE
MARILIA APARECIDA RESENDE ME 10.250.442/0001-40 JARDEL VIANA VILELA

RC RODRIGUES LOCAÇOES ME 19.597.029/0001-20 RUDIELI CAMERINO RODRIGUES

W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA 33.779.278/0001-68

GABRIEL AMORA GONÇALVES

FREIRE

CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA 49.593.310/0001-56

MARCOS ROBERTO DA SILVA

JUNIOR

ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA 48.415.694/0001-54 IVAN ALFREDO DA ROCHA

A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA 18.452.503/0001-63 JOSE MAXIMO RODRIGUES

Após análise do credenciamento nos termos estabelecidos no Edital Convocatório, constatou que o(s) licitante(s) apresentou(ram)

o(s) documento(s) para credenciamento. Em face ao disposto no Edital Convocatório, o Pregoeiro deferiu o credenciamento do(s) licitante(s), nesta

fase.

Registro do Pregão

Iniciou-se a fase de lances após analise e aceitação da(s) proposta(s) apresentada(s), no qual ocorrerá pelo tipo menor preço por

item, em ordem decrescente.

Lote 1 - BANHEIROS QUIMICO

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 26.050,0000

2 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 30.500,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 31.500,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:22:42 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 26.000,0000

11/07/2023 10:22:49 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 25.900,0000

11/07/2023 10:22:56 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 25.800,0000

2ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:23:04 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 25.780,0000

11/07/2023 10:23:10 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 25.700,0000

11/07/2023 10:23:17 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 25.600,0000

3ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:23:24 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 25.590,0000

11/07/2023 10:23:31 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 25.500,0000
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11/07/2023 10:23:40 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 25.400,0000

4ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:23:51 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 25.380,0000

11/07/2023 10:23:55 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 25.300,0000

11/07/2023 10:24:01 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 25.000,0000

5ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:24:11 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 24.980,0000

11/07/2023 10:24:19 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 24.970,0000

11/07/2023 10:24:28 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 24.000,0000

6ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:24:36 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 23.980,0000

11/07/2023 10:24:44 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 23.970,0000

11/07/2023 10:24:48 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 23.000,0000

7ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:24:56 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 22.990,0000

11/07/2023 10:25:08 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 22.800,0000

11/07/2023 10:25:11 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 22.000,0000

8ª RODADA DE LANCES - Lote   1 - BANHEIROS QUIMICO
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 12:14:02 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 21.700,0000

11/07/2023 12:14:05 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 12:14:10 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 2 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com cobertura, em estilo
Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga
chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos

Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 7.080,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 15.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 16.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   2 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros
cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto
extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos
materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:27:02 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:28:12 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:28:46 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 7.000,0000

Lote 3 - 	LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com cobertura, em estilo
Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga
chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos

Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 7.980,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 18.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 18.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   3 - 	LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros
cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto
extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos
materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
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11/07/2023 10:29:16 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:29:35 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:30:01 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 7.950,0000

Lote 4 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 52.350,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 150.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   4 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:31:33 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:32:13 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 52.300,0000

Lote 5 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 21.000,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 125.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   5 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:36:07 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:36:09 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 6 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e escoamento pelas colunas
laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da lona de acordo com o

corpo de bom

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 36.200,0000

2 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 52.000,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 60.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   6 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da
lona de acordo com o corpo de bom
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:37:52 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 36.190,0000

11/07/2023 10:38:00 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:38:20 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 36.000,0000

2ª RODADA DE LANCES - Lote   6 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da
lona de acordo com o corpo de bom
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:38:25 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:38:28 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 7 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas colunas
laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 15.600,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 39.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 48.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   7 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água
e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros
Data / Hora Fornecedor Valor

SiplanWeb - Planejar Consultores Associados



PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DA LIMEIRA Exercício: 2023

Página(s): 4/19

Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

11/07/2023 10:39:09 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:39:42 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:39:50 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 8 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas colunas
laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 12.630,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 27.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 27.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   8 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água
e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:40:18 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:41:24 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:41:43 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 12.600,0000

Lote 9 - LOCAÇÃO POR EVENDO DE ATÉ 04 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 4.290,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 25.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   9 - LOCAÇÃO POR EVENDO DE ATÉ 04 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M -
UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:43:15 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:43:40 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 4.250,0000

Lote 10 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo Q30, destinado à atender
os eventos públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banne

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 9.480,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 24.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   10 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura
tipo Q30, destinado à atender os eventos públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banne
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:45:17 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:45:24 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 9.400,0000

Lote 11 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com
cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-
chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados,

manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 7.800,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 15.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 16.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   11 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04
(quatro) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,
lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo
aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  -
UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:46:22 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000
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11/07/2023 10:48:00 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:48:02 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 12 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com
cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-
chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos materiais rasgados,

manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDAD

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 5.900,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 9.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 12.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   12 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05
(cinco) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,
lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo
aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  -
UNIDAD
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:48:27 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:48:42 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:49:07 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 5.500,0000

Lote 13 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M X 3,5M Tendas 3,5 (três e meio) x 3,5 (três e meio) metros
cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto

extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos
materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 13.960,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 26.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 32.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   13 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M X 3,5M Tendas 3,5 (três e
meio) x 3,5 (três e meio) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em
aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de
conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por
conta da contratada.  - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:50:04 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:50:12 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:51:27 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 13.900,0000

Lote 14 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 5.700,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 30.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   14 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M -
UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:52:43 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:52:45 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 15 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 MEDINDO 10X15M - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 6.900,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 45.000,0000
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Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

1ª RODADA DE LANCES - Lote   15 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 MEDINDO
10X15M - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:53:37 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:53:39 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 16 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da

lona de acordo com o corpo de bombeiro. lona auto mextinguível /anti-chama (não propaga chamas) - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 18.990,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 30.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 30.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   16 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO galpão com calhas para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a
apresentação de laudo da lona de acordo com o corpo de bombeiro. lona auto mextinguível /anti-chama (não propaga
chamas) - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:54:17 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:54:22 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:55:23 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 18.950,0000

Lote 17 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros.

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 15.920,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 26.000,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 32.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   17 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros.
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:56:03 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:56:10 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:56:20 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 15.900,0000

Lote 18 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 4x4 metros. Incluindo saia e balcão - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 12.870,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 22.500,0000

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 24.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   18 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 4x4 metros. Incluindo saia e balcão
- UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:56:45 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:56:49 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:57:11 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 12.800,0000

Lote 19 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 9.980,0000

2 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 18.000,0000
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Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

1 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 20.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   19 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:57:39 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:58:05 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 10:58:20 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 9.800,0000

Lote 20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo alimentação, transporte, uniformes
e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
5 W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA Classificado R$ 12.500,0000

4 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA Classificado R$ 12.500,0000

3 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA Classificado R$ 12.500,0000

2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Desclassificado R$ 19.350,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Desclassificado R$ 25.000,0000

(*)A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA - Desclassificado conf. Art. 4º, Lei 10.520/2002

(*)RC RODRIGUES LOCAÇOES ME - Desclassificado conf. Art. 4º, Lei 10.520/2002

1ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:06:24 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 12.000,0000

11/07/2023 11:06:40 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 11.900,0000

11/07/2023 11:06:47 W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA R$ 11.800,0000

2ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:06:51 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 11.700,0000

11/07/2023 11:06:53 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 11.500,0000

11/07/2023 11:06:57 W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA R$ 11.400,0000

3ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:07:00 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 11.300,0000

11/07/2023 11:07:02 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 11.000,0000

11/07/2023 11:07:13 W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA R$ 0,0000

4ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:07:22 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 10.500,0000

11/07/2023 11:07:27 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 10.490,0000

5ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:07:30 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 10.480,0000

11/07/2023 11:07:33 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 10.400,0000

6ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:07:41 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 10.390,0000

11/07/2023 11:07:46 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 10.200,0000

7ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:07:51 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 10.100,0000

11/07/2023 11:07:54 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 10.000,0000

8ª RODADA DE LANCES - Lote   20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Data / Hora Fornecedor Valor
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Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

11/07/2023 11:08:21 ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA R$ 9.000,0000

11/07/2023 11:08:36 CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA R$ 0,0000

Lote 21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para isolamento e controlar entrada de
público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 11.700,0000

2 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 12.000,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 18.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 10:59:52 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.690,0000

11/07/2023 11:00:01 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 11:00:14 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.680,0000

2ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:00:18 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.670,0000

11/07/2023 11:00:22 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.660,0000

3ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:00:26 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.650,0000

11/07/2023 11:00:28 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.600,0000

4ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:00:35 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.580,0000

11/07/2023 11:00:38 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.500,0000

5ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:00:41 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.490,0000

11/07/2023 11:00:44 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.400,0000

6ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:01:01 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.390,0000

11/07/2023 11:01:03 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.350,0000

7ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:01:08 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.340,0000

11/07/2023 11:01:10 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 11.300,0000

8ª RODADA DE LANCES - Lote   21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:01:20 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 11:01:23 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Lote 22 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo Q30, destinado à atender os
eventos públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banner, faixas etc. - METRO LINEAR

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
2 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 25.800,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 60.000,0000

SiplanWeb - Planejar Consultores Associados



PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DA LIMEIRA Exercício: 2023

Página(s): 9/19

Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

1ª RODADA DE LANCES - Lote   22 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo
Q30, destinado à atender os eventos públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banner, faixas etc. -
METRO LINEAR
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:01:53 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 11:01:58 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 25.780,0000

Lote 23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO, estrutura para
fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m comprimento,

PROPOSTAS
Ordem Fornecedor Situação Valor
3 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Classificado R$ 20.700,0000

2 MARILIA APARECIDA RESENDE ME Classificado R$ 24.000,0000

1 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Classificado R$ 36.000,0000

1ª RODADA DE LANCES - Lote   23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:03:40 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 20.690,0000

11/07/2023 11:03:45 MARILIA APARECIDA RESENDE ME R$ 0,0000

11/07/2023 11:03:55 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 20.680,0000

2ª RODADA DE LANCES - Lote   23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:04:04 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 20.670,0000

11/07/2023 11:04:16 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 20.650,0000

3ª RODADA DE LANCES - Lote   23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:04:24 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 20.500,0000

11/07/2023 11:04:36 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 20.470,0000

4ª RODADA DE LANCES - Lote   23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:04:41 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 20.460,0000

11/07/2023 11:04:45 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 20.450,0000

5ª RODADA DE LANCES - Lote   23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:04:49 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 20.400,0000

11/07/2023 11:04:54 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 20.300,0000

6ª RODADA DE LANCES - Lote   23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Data / Hora Fornecedor Valor
11/07/2023 11:04:58 RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 0,0000

11/07/2023 11:05:00 A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA R$ 0,0000

Encerrada a fase competitiva, o pregoeiro passou para a fase de negociação diretamente com o(s) fornecedor(es).

Negociação
Após a fase de lances iniciou-se a negociação direta com o(s) fornecedor(es).

Resultado da Negociação - Lote 1 - BANHEIROS QUIMICO
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 21.700,0000
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Endereço: PRAÇA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 232

CENTRO, ROSÁRIO DA LIMEIRA - MG

CNPJ: 01.616.837/0001-22

Telefone: (32) 3723-1263

E-mail: contabilidade@rosariodalimeira.mg.gov.br

Resultado da Negociação - Lote 2 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros
cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto
extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos
materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.500,0000

Resultado da Negociação - Lote 3 - 	LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros
cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado, lona auto
extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo aceitos
materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 17.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 4 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 149.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 5 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 120.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 6 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e
escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a apresentação de laudo da
lona de acordo com o corpo de bom
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 36.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 7 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água
e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 34.134,0000

Resultado da Negociação - Lote 8 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água
e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 24.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 9 - LOCAÇÃO POR EVENDO DE ATÉ 04 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M -
UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 23.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 10 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura
tipo Q30, destinado à atender os eventos públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banne
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 24.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 11 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04
(quatro) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,
lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo
aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  -
UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 13.999,0000

Resultado da Negociação - Lote 12 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05
(cinco) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em aço galvanizado,
lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de conservação, não sendo
aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por conta da contratada.  -
UNIDAD
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 8.800,0000
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Resultado da Negociação - Lote 13 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M X 3,5M Tendas 3,5 (três e
meio) x 3,5 (três e meio) metros cada, com cobertura, em estilo Chapéu de bruxa com calha para escoamento de água, em
aço galvanizado, lona auto extinguível /anti-chama (não propaga chamas). Deverão ainda, estar em bom estado de
conservação, não sendo aceitos materiais rasgados, manchados ou sujos Mão-de obra para montagem e desmontagem por
conta da contratada.  - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 25.500,0000

Resultado da Negociação - Lote 14 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M -
UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 30.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 15 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 MEDINDO
10X15M - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 44.800,0000

Resultado da Negociação - Lote 16 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO galpão com calhas para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 10x10 metros. - Obrigatório a
apresentação de laudo da lona de acordo com o corpo de bombeiro. lona auto mextinguível /anti-chama (não propaga
chamas) - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 29.500,0000

Resultado da Negociação - Lote 17 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 3,5x3,5 metros.
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 25.800,0000

Resultado da Negociação - Lote 18 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 4x4 metros. Incluindo saia e balcão
- UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 22.100,0000

Resultado da Negociação - Lote 19 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para
captação de água e escoamento pelas colunas laterais e estrutura galvanizada medindo 5x5 metros.  - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 17.600,0000

Resultado da Negociação - Lote 20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo
alimentação, transporte, uniformes e epi’s necessários para apoio ao evento. Com a apresentação dos certificados de 
Fornecedor Valor Vencido
W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA R$ 11.000,0000

Resultado da Negociação - Lote 21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para
isolamento e controlar entrada de público. (LOCAÇÃO POR EVENTO ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 11.300,0000

Resultado da Negociação - Lote 22 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo
Q30, destinado à atender os eventos públicos tais como. Portal em estrutura Q-30 para afixação de banner, faixas etc. -
METRO LINEAR
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 59.800,0000

Resultado da Negociação - Lote 23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO
EVENTO, estrutura para fechamento, limitação e isolamento de áreas em chapa de zinco, medindo 2,20m de altura x 2,00m
comprimento,
Fornecedor Valor Vencido
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME R$ 20.400,0000
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O(s) valore(s) apresentado(s) anteriormente, é o resultado da negociação direta com o(s) fornecedor(es)

Habilitação

Iniciado a fase de abertura do(s) envelope(s) de documentos, o Pregoeiro verificou os documentos apresentados pelo(s) licitante(s).

RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Habilitada

W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA Habilitada

A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA Inabilitada

CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA - Empresa não apresentou toda a documentação conforme exigências do Edital.

ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA - Empresa não apresentou a documentação necessária e exigida pelo Edital.

A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA - Empresa apresentou contrato de locação de tendas, gradil, estrutura Q30, firmado com a empresa JOSE CORDEIRO DO CARMO 0919364818, inscrita no

CNPJ sob o nº 22.987.760/0001-77. 

A(s) empresa(s) apresentou(ram) os documento(s), e como descrito anteriormente, está(ão) habilidada(s) ou não, nos termos estabelecidos no Edital Convocatório.

Recursos

Questionado aos representantes a possibilidade de manifestação recursal, o Representante da empresa A.M.F. ROCHA

SONORIZAÇÃO - ME, manifestou direito de interposição recursal devido à sua inabilitação. 

Ocorrências

Após a fase de lances e negociações, passou-se para a fase de abertura dos envelopes de habilitação dos
licitantes. Após a análise dos documentos apresentados pela empresa ANJOS SERVIÇOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E
APOIO LTDA, verificou-se que a referida empresa, não apresentou os documentos exigidos pelo item 8.1.10, quais sejam:
Não comprovação de registro e/ou regularidade da empresa junto ao Corpo de Bombeiros, tão pouco apresentou qualquer
dos documentos exigidos pelas letras "a". "b" ou "c" do item 8.1.10, quais sejam, comprovação do vinculo profissional
junto à empresa. No mesmo sentido, a empresa também não apresentou o documento exigido pelo item 8.1.6 Alvará de
localização e funcionamento. Portanto, diante da não apresentação dos documentos exigidos, declaro inabilitada a empresa
ANJOS SERVIÇOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA. Com a inabilitação da empresa classificada em 1ª lugar,
houve a negociação com a segunda classificada. Todavia, após a conferência dos documentos de habilitação da empresa
CARIBE SEGURANÇA E MONITORAMENTO LTDA, constatou-se que a referida empresa não apresentou nenhum dos
documentos exigidos pelas letras "a". "b" ou "c" do item 8.1.10, quais sejam, comprovação do vinculo profissional junto à
empresa. Após a conferência da documentação da empresa A.M.F. ROCHA SONORIZAÇÃO - ME, constatou-se que a
referida empresa não comprovou possuir propriedade de Banheiro Químico, não tendo apresentado a comprovação
conforme exigência do item 8.1.11 do Edital, razão pela qual, o item será desclassificado. Após a análise da documentação
da empresa A.M.F. ROCHA SONORIZAÇÃO - ME, apresentou contrato de locação de tendas, gradil, estrutura Q30, firmado
com a empresa JOSÉ CORDEIRO DO CARMO 0919364818, inscrita no CNPJ sob o nº 22.987.760/0001-77. Contudo os
representantes das empresas RC RODRIGUES LOCAÇÕES - ME, e MARILIA APARECIDA RESENDE - ME, alegaram que o
Edital é claro no sentido de proibir a terceirização do objeto. Assim, considerando que a empresa não comprovou a
propriedade dos itens vencidos, decidiu-se pela inabilitação da empresa.

Equipe
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A(s) empresa(s) foi(ram) declarada(s) vencedor(as) do(s) item(ns) abaixo.

Resultado

Foi promovida a adjudicação ao(s) licitante(s) nos termos e valores dispostos abaixo.

Fornecedor: RC RODRIGUES LOCAÇOES ME Total R$ 769.933,00

Lote 1 - BANHEIROS QUIMICO
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

BANHEIRO QUÍMICO  -

LOCAÇÃO DE BANHEIRO

QUÍMICO, EM

POLIETILENO, 2,20 X 1,20 X

1,15 METROS (ALT X LARG

X COMPR.), COMPOSTO

POR 01 (UM) VASO

SANITÁRIO, CAIXA DE

DEJATOS COM ASSENTO,

SUPORTE PARA PAPEL

HIGIENICO, ADESIVO COM

IDENTIFICAÇÃO, PONTE DE

VENTILAÇÃO NATURAL,

TETO TRANSLÚCIDO,

FECHADURA DE METAL

COM SINALIZADOR

(LIVRE/OCUPADO), CAIXA

COM CAPACIDADE PARA

220 LITROS – LIMPEZA E

HIGIENIZAÇÃO DIÁRIA.

(LOCAÇÃO POR DIÁRIA).   -

DIARIA

DIARIA 85,0000 206.6667 17566.66950000 11,06%  - 

 

BANHEIRO QUÍMICO  -

LOCAÇÃO DE BANHEIRO

QUÍMICO PARA

DEFICIENTE FÍSICO, EM

POLIETILENO, 2,20 X 1,20 X

1,15 METROS (ALT X LARG

X COMPR.), COMPOSTO

POR 01 (UM) VASO

SANITÁRIO, CAIXA DE

DEJETOS COM ASSENTO,

SUPORTE PARA PAPEL

HIGIENICO, ADESIVO COM

IDENTIFICAÇÃO, PONTE DE

VENTILAÇÃO NATURAL,

TETO TRANSLÚCIDO,

FECHADURA DE METAL

COM SINALIZADOR

(LIVRE/OCUPADO), CAIXA

COM CAPACIDADE PARA

220 LITROS – LIMPEZA E

HIGIENIZAÇÃO DIÁRIA.

(LOCAÇÃO POR DIÁRIA).   -

DIARIA

DIARIA 10,0000 413.3333 4133.33300000 17,33%  - 

 Total Lote R$ 21.700,00

Lote 2 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com cobertura, em estilo
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca
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LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA 04M X 04M

Tendas 04 (quatro) x 04

(quatro) metros cada, com

cobertura, em estilo Chapéu

de bruxa com calha para

escoamento de água, em aço

galvanizado, lona auto

extinguível /anti-chama (não

propaga chamas). Deverão

ainda, estar em bom estado

de conservação, não sendo

aceitos materiais rasgados,

manchados ou sujos Mão-de

obra para montagem e

desmontagem por conta da

contratada.

 - UNIDADE

UN 20,0000 575.0000 11500.00000000 0,43%  - 

 Total Lote R$ 11.500,00

Lote 3 - 	LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com cobertura, em estilo
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA 05M X 05M

Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco)

metros cada, com cobertura,

em estilo Chapéu de bruxa

com calha para escoamento

de água, em aço galvanizado,

lona auto extinguível /anti-

chama (não propaga

chamas). Deverão ainda,

estar em bom estado de

conservação, não sendo

aceitos materiais rasgados,

manchados

ou sujos Mão-de obra para

montagem e desmontagem

por conta da contratada.

 - UNIDADE

UN 20,0000 850.0000 17000.00000000 -80,85%  - 

 Total Lote R$ 17.000,00

Lote 4 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA EM ESTRUTURA

Q30 10X10M - UNIDADE

UN 15,0000 9933.3333 148999.99950000 12,87%  - 

 Total Lote R$ 149.000,00

Lote 5 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA EM ESTRUTURA

Q30 10X30M - UNIDADE

UN 5,0000 24000.0000 120000.00000000 -110,53%  - 

 Total Lote R$ 120.000,00

Lote 6 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e escoamento pelas colunas
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca
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LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA MODELO galpão com

calhas para captação de água

e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura

galvanizada medindo 10x10

metros.

- Obrigatório a apresentação

de laudo da lona de acordo

com o corpo de bombeiro.

lona auto mextinguível /anti-

chama (não propaga chamas)

- UNIDADE

UN 20,0000 1800.0000 36000.00000000 90,82%  - 

 Total Lote R$ 36.000,00

Lote 7 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas colunas
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA MODELO PIRÂMIDE

com calha para captação de

água e escoamento pelas

colunas laterais e estrutura

galvanizada medindo 3,5x3,5

metros. Incluindo saia e

balcão - UNIDADE

UN 60,0000 568.9000 34134.00000000 0,00%  - 

 Total Lote R$ 34.134,00

Lote 8 - LOCAÇÃO DE TENDAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e escoamento pelas colunas
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO DE TENDAS -

TENDA MODELO PIRÂMIDE

com calha para captação de

água e escoamento pelas

colunas

laterais e estrutura

galvanizada medindo 5x5

metros.  - UNIDADE

UN 30,0000 800.0000 24000.00000000 -38,53%  - 

 Total Lote R$ 24.000,00

Lote 9 - LOCAÇÃO POR EVENDO DE ATÉ 04 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X30M - UNIDADE
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENDO

DE ATÉ 04 DIAS - TENDA

EM ESTRUTURA Q30

10X30M - UNIDADE

UN 1,0000 23000.0000 23000.00000000 -101,75%  - 

 Total Lote R$ 23.000,00

Lote 10 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo Q30, destinado à atender
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - ESTRUTURA

Q30 – Locação de estrutura

tipo Q30, destinado à atender

os eventos públicos tais

como. Portal em estrutura

Q-30 para afixação de

banner, faixas etc. -

UNIDADE

UN 120,0000 200.0000 24000.00000000 23,11%  - 

 Total Lote R$ 24.000,00

Lote 11 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X 04M Tendas 04 (quatro) x 04 (quatro) metros cada, com
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca
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LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA 04M X

04M

Tendas 04 (quatro) x 04

(quatro) metros cada, com

cobertura, em estilo Chapéu

de bruxa com calha para

escoamento de água, em aço

galvanizado, lona auto

extinguível /anti-chama (não

propaga chamas). Deverão

ainda, estar em bom estado

de conservação, não sendo

aceitos materiais rasgados,

manchados ou sujos Mão-de

obra para montagem e

desmontagem por conta da

contratada.

 - UNIDADE

UN 20,0000 699.9500 13999.00000000 0,01%  - 

 Total Lote R$ 13.999,00

Lote 12 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X 05M Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco) metros cada, com
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA 05M X

05M

Tendas 05 (cinco) x 05 (cinco)

metros cada, com cobertura,

em estilo Chapéu de bruxa

com calha para escoamento

de água, em aço galvanizado,

lona auto extinguível /anti-

chama (não propaga

chamas). Deverão ainda,

estar em bom estado de

conservação, não sendo

aceitos materiais rasgados,

manchados

ou sujos Mão-de obra para

montagem e desmontagem

por conta da contratada.

 - UNIDADE

UN 10,0000 880.0000 8800.00000000 -87,23%  - 

 Total Lote R$ 8.800,00

Lote 13 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M X 3,5M Tendas 3,5 (três e meio) x 3,5 (três e meio) metros
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA 3,5M

X 3,5M

Tendas 3,5 (três e meio) x 3,5

(três e meio) metros cada,

com cobertura, em estilo

Chapéu de bruxa com calha

para escoamento de água,

em aço galvanizado, lona

auto extinguível /anti-chama

(não propaga chamas).

Deverão ainda, estar em bom

estado de conservação, não

sendo aceitos materiais

rasgados, manchados ou

sujos Mão-de obra para

montagem e desmontagem

por conta da contratada.

 - UNIDADE

UN 40,0000 637.5000 25500.00000000 -6,25%  - 

 Total Lote R$ 25.500,00
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Lote 14 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 10X10M - UNIDADE
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA EM

ESTRUTURA Q30 10X10M -

UNIDADE

UN 3,0000 10000.0000 30000.00000000 12,28%  - 

 Total Lote R$ 30.000,00

Lote 15 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA EM ESTRUTURA Q30 MEDINDO 10X15M - UNIDADE
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA EM

ESTRUTURA Q30 MEDINDO

10X15M - UNIDADE

UN 3,0000 14933.3333 44799.99990000 -5.641,38%  - 

 Total Lote R$ 44.800,00

Lote 16 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO galpão com calhas para captação de água e
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA

MODELO galpão com calhas

para captação de água e

escoamento pelas colunas

laterais e estrutura

galvanizada medindo 10x10

metros.

- Obrigatório a apresentação

de laudo da lona de acordo

com o corpo de bombeiro.

lona auto mextinguível /anti-

chama (não propaga chamas)

- UNIDADE

UN 10,0000 2950.0000 29500.00000000 54,79%  - 

 Total Lote R$ 29.500,00

Lote 17 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA

MODELO PIRÂMIDE com

calha para captação de água

e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura

galvanizada medindo 3,5x3,5

metros. Incluindo saia e

balcão - UNIDADE

UN 40,0000 645.0000 25800.00000000 -13,37%  - 

 Total Lote R$ 25.800,00

Lote 18 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA

MODELO PIRÂMIDE com

calha para captação de água

e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura

galvanizada medindo 4x4

metros. Incluindo saia e

balcão - UNIDADE

UN 30,0000 736.6667 22100.00100000 -43,18%  - 

 Total Lote R$ 22.100,00
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Lote 19 - LOCAÇÃO POR EVENTO DE ATÉ 03 DIAS - TENDA MODELO PIRÂMIDE com calha para captação de água e
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

LOCAÇÃO POR EVENTO DE

ATÉ 03 DIAS - TENDA

MODELO PIRÂMIDE com

calha para captação de água

e escoamento pelas colunas

laterais e estrutura

galvanizada medindo 5x5

metros.  - UNIDADE

UN 20,0000 880.0000 17600.00000000 -95,56%  - 

 Total Lote R$ 17.600,00

Lote 21 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO - LOCAÇÃO DE GRADIL no tamanho 2,00 x 1,20, para isolamento e controlar entrada de
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO -

LOCAÇÃO DE GRADIL no

tamanho 2,00 x 1,20, para

isolamento e controlar

entrada de público.

(LOCAÇÃO POR EVENTO

ATÉ 03 DIAS). - UNIDADE

UN 300,0000 37.6667 11300.01000000 -43,40%  - 

 Total Lote R$ 11.300,01

Lote 22 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ESTRUTURA Q30 – Locação de estrutura tipo Q30, destinado à atender os
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

PRESTAÇÃO DE

SERVIÇO/LOCAÇÃO -

ESTRUTURA Q30 – Locação

de estrutura tipo Q30,

destinado à atender os

eventos públicos tais como.

Portal em estrutura Q-30 para

afixação de banner, faixas

etc. - METRO LINEAR

M.L 300,0000 199.3333 59799.99000000 -61,04%  - 

 Total Lote R$ 59.799,99

Lote 23 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇO/LOCAÇÃO - ISOLAMENTO DE ÁREA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO, estrutura para
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca

 

PRESTAÇÃO DE

SERVIÇO/LOCAÇÃO -

ISOLAMENTO DE ÁREA DE

REALIZAÇÃO DO EVENTO,

estrutura para fechamento,

limitação e isolamento de

áreas em chapa de zinco,

medindo 2,20m de altura x

2,00m comprimento, em

perfeito estado de

conservação. incluindo

montagem, desmontagem e

transporte. (LOCAÇÃO POR

EVENTO até 3 dias). -

UNIDADE

UN 300,0000 68.0000 20400.00000000 16,31%  - 

 Total Lote R$ 20.400,00

Fornecedor: W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA Total R$ 11.000,00

Lote 20 - PRESTAÇAO DE SERVIÇO - EQUIPE DE BRIGADISTA QUALIFICADO, incluindo alimentação, transporte, uniformes
Código Nome Prod/Serv Unidade Quantidade Valor Total % Econ. Marca
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PRESTAÇAO DE SERVIÇO -

EQUIPE DE BRIGADISTA

QUALIFICADO, incluindo

alimentação, transporte,

uniformes e epi’s necessários

para apoio ao evento. Com a

apresentação dos certificados

de acordo-as com as normas

com o corpo de bombeiro.

com antecedência de 20 dias

do evento.  - DIARIA

DIARIA 50,0000 220.0000 11000.00000000 20,48%  - 

 Total Lote R$ 11.000,00

Encerramento

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente sessão, sendo a ata assinada por mim Erica Ribeiro Pogianeli Sudal –

Pregoeira, juntamente com equipe de apoio, representante(s) e demais presentes.

ROSÁRIO DA LIMEIRA, 11 de Julho de 2023.

____________________________________________________
Rosana Maria Gomes

Membro da CPL

____________________________________________________
ROSILENE MARIA DE OLIVEIRA SANTOS

Membro da CPL

____________________________________________________
ERICA RIBEIRO POGIANELI SUDAL

Pregoeiro

____________________________________________________
Priscila Francelle Ribeiro Fontes Martins

Membro da CPL

____________________________________________________
MARILIA APARECIDA RESENDE ME

JARDEL VIANA VILELA

____________________________________________________
RC RODRIGUES LOCAÇOES ME
RUDIELI CAMERINO RODRIGUES

____________________________________________________
W. S. DA SILVA SERVICOS DE APOIO LTDA

GABRIEL AMORA GONÇALVES FREIRE

____________________________________________________
CARIBE SEGURANCA E MONITORAMENTO LTDA

MARCOS ROBERTO DA SILVA JUNIOR

____________________________________________________
ANJOS SERVICOS DE BRIGADA PROFISSIONAL E APOIO LTDA

IVAN ALFREDO DA ROCHA

____________________________________________________
A. M. F. ROCHA SONORIZACAO LTDA

JOSE MAXIMO RODRIGUES
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